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Na prahu léta 

 … neboli též v půli letošní naší pouti sluší se ohlédnout za tím, co bylo, a 

podívat kupředu, co bude. 

 Největší investiční akce letoška byla ve své stavební fázi ukončena. 

Chodník stojí (nebo vlastně leží) a zbývá jen povinné papírování ke kolaudaci a 

převodu pozemku pod ním do vlastnictví obce. Plánovaná prořezávka stromů u 

hlavní komunikace začala a zároveň skončila na prvním stromu (lípě), když vše 

další zhatilo počasí. Od této akce nicméně bylo pouze ustoupeno, její dokončení 

je smluveno na září letošního roku. 

 Zmiňovaná nepřízeň počasí (nejen chladný, ale nakonec i více než hodně 

deštivý květen) udělala škrt přes rozpočet i dalším věcem. Tak dětský den 

proběhnul premiérově nikoliv na hřišti, ale na sále KD Pilská hospoda. Velká 

voda (limnigraf na Lomnickém potoku naměřil 2. června 3. stupeň povodňové 

aktivity) si odnesla, pravda letitý a již notně zužitý, mostek k „mlýnu“ - větší 

škody však, naštěstí, nenapáchala. 

 Od počátku června je po letech konečně realizována akce vedoucí 

k posílení elektrické rozvodné soustavy v horní části obce. Záměr v minulosti 

opakovaně narážel na odmítavý postoj vlastníků dotčených pozemků, a tak se 

trasa kabelového vedení zdánlivě nadbytečně klikatí a trafostanice nakonec 

našla místo na pozemku státu - což je nakonec alespoň tomu „proudu“ asi jedno. 

 Na přelomu května a června byly provedeny také akce rozsahem menší. 

Nejprve u obchodu znovu vyrostl nový přístřešek pro kontejnery na separovaný 

odpad, záhy nato dostal novou střešní krytinu sklad u hasičské zbrojnice (do 

střechy opakovaně zatékalo a byla vpravdě již v havarijním stavu), u zbrojnice 

byla střecha též opravena po předchozím poškození větrem. 

 Do další fáze zpracování se posouvá územně plánovací dokumentace 

obce. Poté, co bylo po připomínkách upraveno zadání územního plánu, může být 

toto schváleno zastupiteli a postoupeno architektům ke zpracování samotného 

návrhu. 



 Před námi jsou úpravy na místních komunikacích. Tak by měl být 

zpevněn povrch přístupové cesty k „mlýnu“ a pro zimní údržbu upravena ulička 

k č.p. 162. Konkrétní podobu by měl dostat též plán rekonstrukce a optimalizace 

sítě veřejného osvětlení v obci. Předpokládám, že k samotné realizaci akce se 

dostaneme v roce následujícím. 

 Obec též v posledním čase opětovně jedná s Krajskou správou a údržbou 

silnic Karlovarského kraje o možné podobě spolupráce na zlepšení stavu hlavní 

komunikace v obci. Jistá řešení se rýsují, bohužel, bez finanční participace obce 

se rekonstrukce této silnice asi (spíš zcela jistě) nedočkáme. Na tuto eventualitu 

jsme nicméně díky úspěšnému hospodaření v letech minulých ekonomicky 

dobře připraveni. Najdeme-li s „krajem“ ve věci shodu, může se již příští rok 

něco dít. 

 

VZOZ dne 10. 6. 2013 

  Na zatím posledním (v pořadí třetím) veřejném zasedání nás bylo jak 

trpaslíků. Sedmička možná je šťastné číslo, ale vyjadřuje-li tento počet nějakou 

tou úměrou zájem lidu o věci veřejné, pak je to spíše blízko neštěstí. Naštěstí 

() nebyl program schůze nijak obsáhlý: k zisku dotací a pololetní uzávěrce 

jsme schválili přijetí rozpočtového opatření (obec průběžně hospodaří beze 

ztrát) a rozdělili drobné finanční příspěvky na činnost pro obec přímo (hudební 

uskupení pana O. Ozoma a jeho podpora obecních akcí), reprezentaci obce 

nepřímo (M. Opočenský a jeho stříbro ze srbského ME v karate), či akce 

pořádané místní organizací (SDH a jeho srpnová akce). Tečkou za plánovaným 

programem bylo schválení smlouvy s městem Karlovy Vary, kterou obec 

zajišťuje za úplatu i pro tento rok přijímání „svých“ dětí do tamních mateřských 

škol. Krátce jsme pohovořili o tom, co je, či možná bude nového, a šli dom. 

Příště bychom se mohli pokusit o nějaké méně trpasličí číslo. 

 

Bioodpady 2013 

  Prosím přihlášené domácnosti, které dosud neprovedly platbu za tuto 

službu (500,- Kč), nechť tak učiní nejlépe do konce měsíce července. Děkuji. 

 

Upozornění 

 Od úterý 25. 6. do pátku 28. 6. 2013 bude obecní úřad uzavřen. Od 1. do 

4. 7. domlouvejte, prosím, svou návštěvu úřadu telefonicky předem. Pak už by 

se měl provoz kanceláře vrátit „do normálu“.  

 



Sportem letem světem 

 Jarní části fotbalových soutěží přinesly našim týmům uspokojivé 

výsledky. Áčko okresní přebor vyhrálo, žáci ve stejné soutěži obsadili osmé 

místo. Ve středu tabulky IV. třídy figurovalo na čtvrtém místě béčko. Nyní je 

čas vyléčit si rány, odpočnout a rozmyslet si, co s fotbalem na Pile dál. Do 

prvního podzimního výkopu ještě nějaký čas zbývá, takže se zatím budeme těšit 

na dvě tradiční sportovní akce léta - fotbalový turnaj Memoriál O. Ozoma 

v sobotu 20. července a nohejbalový turnaj trojic o čtrnáct dní později v sobotu 

3. srpna 2013. 

 A jsme-li u toho sportu. Ještě jednou zde gratulujeme M. Opočenskému 

k jeho výkonu a stříbru, které si přivezl ze Srbska z mistrovství Evropy v karate. 

 

Ještě krátce k létu   

 Nadchází čas prázdnin. Dětí se po vsi bude hemžit v různých denních 

časech o něco více, a tak zpozorníme, v autech zpomalíme, psy své lépe 

pohlídáme a sirky poschováváme. Nadchází též čas dovolených. Přibude 

všelikého zahradního „veselení se“, grilování a domácích prací. Pročež budeme 

pamatovat na základní pravidla sloužící k uchování dobrých sousedských vztahů 

a budeme si všeho užívati pokud možno patřičnou měrou. Neboť jestli se nechci 

něčím o své možné dovolené „bavit“ já, pak to jsou jakékoliv skutečné, či 

domnělé přestupky na poli „občanského soužití“. Prosím, soužijme. 

 Mimochodem, zcela jistě budu na dovolené od 11. do 18. srpna. Takže na 

úřadě bude úplně zavřeno a telefon asi „ztratím“. Pokud se mi povede 

dovolenkovat déle jak jeden den ještě někdy jindy, najdete informaci včas na 

našich webových stránkách. 

Tak tedy pěkné léto, v pohodě a ve zdraví. 

         Zdravím, Váš starosta 
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2012 Před rokem na 1. máje jsme vysadili lipový stromořad. Stromky bez úhony přečkaly 

zimu a rostou. Mimochodem: už jste byli „tu svou“ lipku pozdravit (třeba s konví vody)? 

2013 

 


